
Модульне тестування № 4
1. ТЕСТИ РЕПРОДУКТИВНОГО РІВНЯ
Дайте одну єдино правильну відповідь на питання

1.  Яким документом оформляється відпуск готової продукції покупцям:
а)  видаткової накладної на відпуск продукції;
б)  оборотною відомістю;
в)  матеріальним звітом;
г)  видатковим касовим ордером.

2.  По дебету рахунку 26 «Готова продукція» відображається продукція:
а)  по нормативній виробничій собівартості;
б)  за обліковою ціною;
в)  по фактичній виробничій собівартості,
г)  по справедливій вартості.

3.  Яким  бухгалтерським  записом  відображається  списання  собівартості
реалізованої готової продукції на фінансовий результат (із застосуванням
рахунків класу 9):

а)  Дт 901      Кт 791          
б)  Дт 901      Кт 26           
в)  Дт 791      Кт 901
г)  Дт 901      Кт 23.

4.  Яким записом оформляється надходження продукції з виробництва на
склад готової продукції:

а)  Дт 20        Кт 23           
б)  Дт 23        Кт 26           
в)  Дт 28         Кт 23
г)  Дт 26         Кт 23

5.  Який рахунок призначений для обліку результатів від фінансової 
діяльності:

а)  рахунок 791                   
б)  рахунок 792
в)  рахунок 793
г)  рахунок 794

6.  Яким  записом  в  обліку  оформиться  знижка,  надана  покупцям  при
реалізації продукції:

а)  Дт 791       Кт 704
б)  Дт 791       Кт 92
в)  Дт 794       Кт 99
г)  Дт 793       Кт 93



7.  Яким  бухгалтерським  записом  оформити  списання  видатків  від
надзвичайних подій на фінансовий результат:

а)  Дт 791       Кт 99
б)  Дт 792       Кт 92
в)  Дт 794       Кт 99
г)  Дт 793       Кт 93

8. Яким записом в обліку оформиться списання доходу від інвестиційної
діяльності на фінансовий результат:

а)  Дт 74        Кт 793
б)  Дт 70        Кт 793
в)  Дт 793      Кт 97
г)  Дт 74         Кт 791

9. Яким записом в обліку оформляється отриманий збиток від реалізації
продукції:

а)  Дт 791       Кт 441
б)  Дт 791       Кт 442
в)  Дт 442      Кт 791
г)  Дт 441       Кт 791

2. ТЕСТИ НА ВІДПОВІДНІСТЬ

Встановіть відповідність між визначенням і поняттями:
1. Фінансові 

витрати 
1. Зменшення економічних вигід у вигляді 

вибуття активів або збільшення зобов'язань, 
що призводять до зменшення власного 
капіталу підприємства (за винятком 
зменшення капіталу за рахунок його 
вилучення або розподілу між власниками).

2. Фінансова 
звітність 

2. Витрати на проценти та інші витрати 
підприємства, пов'язані із запозиченнями.

3. Балансовий 
прибуток  

3. Збільшення економічних вигід у вигляді 
надходження активів або зменшення 
зобов'язань, внаслідок чого збільшується 
власний капітал підприємства (за винятком 
збільшення капіталу за рахунок внесків 
власників).

4. Доходи 4. Загальна сума прибутку підприємства від 
усіх видів діяльності за звітний період, що 
відбита в його балансі і включає в себе 
прибуток від реалізації продукції (робіт, 
послуг), у тому числі продукції допоміжних і
обслуговуючих виробництв, що не мають 
окремого балансу, основних фондів, 
нематеріальних активів, цінних паперів, 



валютних цінностей, інших видів фінансових
ресурсів і матеріальних цінностей, а також 
прибуток від орендних (лізингових) опе-
рацій, роялті та позареалізаційних операцій.

5. Витрати 5. Бухгалтерська звітність, що містить 
інформацію про фінансове становище, 
результати діяльності та рух грошових 
коштів підприємства за звітний період.

3.  ТЕСТИ НА СКЛАДАННЯ КОРЕСПОНДЕНЦІЇ РАХУНКІВ

Тест № 1

Укажіть кореспонденцію рахунків до операцій і визначите фінансовий
результат реалізації

1.  Списаний дохід від реалізації готової продукції на фінансовий результат
-   360000 грн

а)  Дт 791     Кт 701                 
б)  Дт 701     Кт 791  
в)   Дт 26       Кт 37
г)  Дт 36       Кт 701

2.   Списана фактична собівартість реалізованої продукції - 250000 грн
а)  Дт 901     Кт 26                   
б)  Дт 791     Кт 901   
в)  Дт 901     Кт 791
г)  Дт 701      Кт 26

3.  Відбитий у фінансових результатах нарахований податок на прибуток -
33000 грн 

а)  Дт 981     Кг 641                 
б)  Дт 791     Кт 981 
в)  Дт 643     Кт 901
г)  Дт 791      Кт 641

4.  Визначити суму фінансового результату від реалізації продукції.
а)  110000 -прибуток           
б)  50000  - прибуток  
в)  77000 –прибуток
г)  360000 – збиток

5.  Списано прибуток  від  реалізації  готової  продукції  (суму  визначити  в
операції 4).

а) Дт 791     Кт 441                 
б) Дт 443     Кт 791 
в) Дт 791      Кт 442



г) Дт 442      Кт 791

Тест № 2
Укажіть кореспонденцію рахунків і визначите суму фактичної собівартості

готової продукції:
1.  Нараховано заробітну плату виробничим робітникам 15 000 грн.

а)  Дт 23       Кт 661                 
б)  Дт 661     Кт 201
в)  Дт 661     Кт 40
г)  Дт 92        Кт 661

2.  Передано запасні частини для потреб виробництва - 2 000 грн.
а)  Дт 92       Кт 04                   
б)  Дт 23       Кт 207
в) Дт 12        Кт 23
г) Дт 12        Кт 20

3.  Витрачено матеріали на виробництво продукції на суму - 70 000  грн.
а)  Дт 23       Кт 207                 
б)  Дт 92       Кт 201                
в)  Дт 23        Кт 206
г)  Дт 23        Кт 201

4.  Списані наприкінці місяця загальвиробничі видатки - 20 000 грн.
а)  Дт 23       Кт 91                   
б)  Дт 26       Кт 23                   
в)  Дт 92       Кт 201
г)  Дт 23        Кт 92

5.  Визначити суму фактичної собівартості готової продукції, виготовленої
на виробництві й оприбуткованої на складі.

а) Дт 26 Кт 23 85 000 грн.
б) Дт 26 Кт 23 107 000 грн.
в) Дт 26 Кт 23 105 000 грн.
г) Дт 26 Кт 23 72 000 грн.

Тест № 3

Укажіть кореспонденцію рахунків по наступних господарських операціях і
визначите загальну суму адміністративних видатків:

1. Відпущено малоцінні й швидкозношувані предмети для адміністра-  
    тивних потреб у сумі 220 грн

а)  Дт 23       Кт 22                  
б)  Дт 92      Кт 22                  
в)  Дт 22       Кт 92
г)  Дт 92        Кт 63



2.  Затверджено видатки по відрядженню адміністративного призначення -
300 грн.

а)  Дт 92      Кт 131                 
б)  Дт 92      Кт 372                 
в)  Дт 10       Кт 92
г)  Дт 131      Кт 10

3. Списані раніше оплачені видатки по наданню консультацій і придбанню
необхідної технічної літератури  - 500 грн.

а)  Дт 31       Кт 92                  
б)  Дт 372    Кт 92                   
в)  Дт 92       Кт 39
г)  Дт 92        Кг 63

4. Нарахована заробітна плата адміністративно-господарським 
    працівникам - 1 200 грн.

а)  Дт 66       Кт 30                   
б)  Дт 92      Кт 66                   
в)  Дт 30       Kт 92
г)  Дт 66        Kт 92

5. Наприкінці місяця списуються адміністративні видатки на фінансовий
результат.

Суму  визначити.
а) Дт 791 Кт 91 1 800 грн.
б) Дт 23 Кт 91 2 000 грн.
в) Дт 791 Кт 92 1 200 грн.
г) Дт 23 Кт 92 1 700 грн.

 


